

让瘟疫回避 疫鬼也不敢入侵的人家

据中国民间传说，当上天决定降下瘟疫时，会出现几个瘟疫使者或疫鬼，奉命行使散瘟职责。他们将瘟疫散在什么地方，那一带就会出现瘟疫。然而，并非所有人都会染上瘟疫，因为有些人的家门他们是不敢进去的。

神护孝妇疫鬼回避

清朝顺治甲午年三月，晋陵地区有个叫顾成的人，他的儿媳姓钱。

有一次，钱氏回邻村娘家后，顾成所在的村子发生了瘟疫，疫情十分严重，连亲戚都不敢路过此地。顾成夫妇也染上了瘟疫。不久，儿子、媳妇等八人也陆续染病。全家人整日卧病在床，奄奄一息。

钱氏听到公婆家人染疫的消息后，急着赶回夫家照顾他们，但她的父母为了她的安全，极力劝阻。

钱氏说：“丈夫当年娶我进门，不就是为了能奉养年迈的父母吗？现在发生这样的事，我岂能置公婆于不顾？如果我明知他们病危而忍心不归，那我跟禽兽又有何异？我一定要回去照顾他们，就算死也没什么可遗憾的。”说完，她便赶路回去。

刚回到家，就听到有鬼说：“众神都护着这个孝妇钱氏来了，我们速速回避吧！”没多久，顾成一家人都痊愈了。

三代积德疫鬼不敢入侵

某年元旦，宋朝人缙云一大早出门，就遇见好几批面貌狰狞的大鬼。缙云喝斥他们，问他们要去干什么。他们回答说：“我们是疫鬼，年初要到人间去散布瘟疫。”

缙云问：“我家也有吗？”疫鬼说：“没有。”缙云接着问：“我家为什么能例外呢？”疫鬼说：“你家三代人都积德，看见别人有恶劣的事就制止；看见别人有善举就表彰。你家子孙都要光显门庭，我们哪敢到你家来呢？”说完就消失了。那一年，瘟疫横行，死者无数，只有缙云一家安然无恙。

由此可见，瘟疫并不是针对所有人来的，而是由神根据人间的善恶来安排的。唯有心存善念、善待他人、敬天信神，方能获得天佑，躲过瘟疫，走向未来。

天
赐
洪
福



诚念保平安

法轮大法好真善忍好

贺年

重德向善人祥瑞
明白真相福满门

MINGHUI.ORG

法轮大法 弘传世界

1992-2025

真相送福

法轮大法是佛法，弘传世界 100 多个国家和地区，修者逾亿人，法轮大法教人向善，使人身心健康，获各国各界各类褒奖逾万项。

佛法弘传万古机缘，大法弟子 20 多年来不顾安危向您讲述真相，只为您能拥有一个美好平安的未来。



德国



法轮功教人向善 使人身心健康

1992 年，法轮大法由李洪志先生从中国长春传出，上亿不同族裔的民众走上了法轮大法修炼，通过阅读《转法轮》，身心受益，道德回升。

1998 年 11 月，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题，报道了广州法轮功炼功点 5000 人的大型晨炼；曾“患高位瘫痪，全身 70% 部位麻木失灵，大小便失禁”的林婵英，修炼法轮功后彻底康复。报道还配发了 93 岁老人和 2 岁小孩炼功的照片。

1998 年，国家体育总局组织北京、武汉、大连及广东省的医学界专家，对 3 万多名法轮功学员做了医学调查，调查表明法轮功祛病健身有效率达 97.9%。

4.4 亿人 三退保平安

共产主义是西来幽灵。中共讲假恶斗，暴力夺权后一路杀戮，杀土豪分田地、三反五反、反右、文革、“六四”、1999 年迫害法轮功等历次政治运动，致使 8000 多万人死于暴政。

“善恶到头终有报”，作恶多端的中共正面临被清算。人们在加入中共党、团、队时，都曾宣“毒誓”要为它奋斗终身，献出生命，中共灭亡时，就会与它一同遭殃。神是慈悲的，会在危难来前救度世人。

声明退出党、团、队的人，就会解除“毒誓”，在天灾中共时得到神的保佑。神看人心。真心“三退”，真名、化名、小名同样有效。上天慈悲，只要声明退出党、团、队，就可以解除“毒誓”，吉祥平安。

截至 2024 年 12 月，已有超过 4.4 亿人在全球退党服务中心声明“三退”。

三退电话：**001-416-361-9895**
听到空号莫挂机 很快就接通

